

Справка
о трудоустройстве выпускников 9 и 11 классов
ГБОУ средней школы №229 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга
по окончании 2023-2024 учебного года

Общее количество выпускников 9 класса в 2023-2024 учебном году составило 28 учащихся.

	Количество	%
Общее количество обучающихся 9 класса на конец 2023-2024 уч. г.	28	100 %
Не получили аттестат об основном общем образовании	0	0
Перешли на ступень среднего общего образования (10-11 класс)	21	75 %
Поступили в учреждения профессионального образования	7	25 %
Трудоустроены	0	0

Анализ итоговой трудоустройства выпускников 9 класс ГБОУ средней школы №229 показал, что большинство выпускников школы продолжают обучение в 10 классе образовательного учреждения. Никто не перешел в другие ОУ района, города. Никто не выбыл из Санкт-Петербурга. В учреждения профессионального образования поступила четверть выпускников. Никто не приступил к работе в учреждениях или предприятиях.

Из числа поступивших в профессиональные учреждения образования:

- 1 человек поступил в «Колледж автоматизации производственных процессов и прикладных информационных систем»;
- 2 человека поступили в «Колледж метростроя»;
- 1 человек поступил в «Автомеханический колледж»;
- 1 человек поступил в СПб ГБПОУ Лицей сервиса и индустриальных технологий;
- 1 человек поступил в Санкт-Петербургскую Академию милиции имени Н. А. Щёлокова;
- 1 человек поступил в Колледж многоуровневого профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

Общее количество выпускников 11 класса в 2023-2024 уч. г. составило 19 учащихся.

	Количество	%
Общее количество обучающихся 11 класса на конец 2023-2024 уч. г.	19	100 %
Поступили в высшие учебные заведения	13	68 %
Из них		
- на бюджетной основе	4	31 %
- по целевому направлению	1	7 %
- на коммерческой основе	8	62 %
- в Санкт-Петербурге	13	100 %
- в других регионах	0	0
Поступили в профессиональные образовательные учреждения	3	16 %
Трудоустроены	3	16 %
Призваны на службу в армию	0	0

Анализ итогов трудоустройства выпускников 11 класса ГБОУ средней школы №229 показал, что около большинство выпускников продолжили обучение в высших или средних профессиональных учреждениях образования. Половина поступивших выпускников выбрала для обучения технические специальности – 8 из 16 поступивших (50 %), 5 человек выбрали для обучения гуманитарные специальности (31 %), 2 выпускника продолжают обучение на специалистов в сфере услуг (13 %), 1 выпускник обучается на специалиста в области сельского хозяйства. Все выпускники обучаются в учебных заведениях Санкт-Петербурга.

Директор



Петрова Н.А.